Ejercicios

= Hallar las derivadas simplificadas de las siguientes funciones:
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2
3x  -4x
(v'= )

3

(y’:-3x3+x2+x)

(y'=4x3+4x)
(y'=3(4x3-2x+2))
(y'=8x3-18x°-2x+9)
(y'=4x3+2x)
(y'=5x"-6x3-6x%-4x-3)
(y' = 6x°-40x°+8)



33.
34.
35.
36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

y = 5x*+x3-x+6 (y' = 20x°+3x°-1)

y = x*-10x°+8 (y' = 4x3-20x)
y=x/2 (y'=1/2)
y=(2x%-1)(x*-2)(x*+1) (y'=14x5-25x*+8x3+6x%-10x)
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Hallar la derivada de cada una de las siguientes funciones, y a partir de ella obtener f ‘(2),

f(-1) y f*(0):
a) f(x)=3x-2 b) f(x)=x*+x+1 c) f(x)=x’+1

Utilizando la derivada de la funcién potencial, | y=x" — y'=nx"" (¥nelR) |, hallar la
derivada, simplificada, de las siguientes funciones:

a) y=x° b) y=x c) y=3x* d) y=-2x° e)y= % x4

X2

fyy=X_
=73

Utilizando la formula de la derivada de la suma de funciones, hallar la derivada simplificada

de las siguientes funciones:
2 —oud au2 x? X
a) y=x"+x+1 b) y=2x"-3x“+5x-3 Cly= 5 +1

Hallar los intervalos de crecimiento y decrecimiento y los M y m de las siguientes funciones.
Representarlas graficamente.

a) f(xFx2 ) f(x):x4—4x3+1
o) foomx-2¢ ) y=§—§—6x+3
C) f(X):X3-3X2+l k) f(X):2X3_3X2
d) fxEXS-6x2 +9x-8 ) f(x)=x°-3x
—y3 a2

e) fXEXC -4 +Tx—6 m) f(x)‘); 3>2‘

3 n) y=2x’-9x
f) f(XFx 0) f(X)=X-6x2+9x
g) f(x):x4+8x3+18>g—10 9) y=x3—12x
h) fxEXS -3 —9x+1

(Soluc: @) & (0,0) & (-00); b) & (L,OUL,x) & (-oo-UO,L); €) & (-00U2,) o (0,2);
d) & (o)UB) & (L3);  e)F ¥ xeh); )y & vxel g) & (00 & (0,0,
h) F(-0-D)UEB,0) (-1,3); i) &(-203) F(3,))



